
令和３年第３回幼保連携部会 会議要旨 

 

と き 令和３年９月１５日（水） 

ところ 役場２階 第２会議室  

 

※会議の主な内容は以下のとおり 

 

部会長：定刻になったので、第３回幼保連携部会を開始する旨を告げる。 

(14:30開始) 

 

事務局：令和３年８月３日に開催された開校準備委員会での決定事項について報告する。 

〇開校準備委員会において、こども園の概観、園名や教育方針、制服や園章などのこども

園の概要、日課について、現時点での方針を提案し、概ね了承されました。 

〇こども園歌について、新しく作成したこども園歌の案を提案したところ、開校準備委員

より「町立幼稚園の園歌の歌詞には、円鏡寺の「におうさん」や「時のたいこ」が入って

おり、北方愛をもって作られたと聞いた。再度見直ししてはどうか。」という意見があり

ました。また、９月議会の一般質問でも同様の質問がされ、委員を通して代案が提出され

れば、次回の開校準備委員会で検討するという答弁をしました。 

 

事務局：制服について、セーラー襟にすると値段が現在の保育園の制服より２割程度高くな

りそうだと業者から連絡がありました。 

〇現在の町立幼稚園の値段よりは安いため、町立幼稚園の保護者であれば問題はないと思

います。 

〇セーラー襟はかわいいですが、値段が高くなることが嫌な方もいると思うので、この場

でよいとは言えません。 

〇丸襟などにすれば金額を抑えることができないでしょうか。 

〇セーラー襟は夏暑そうという意見もあります。しかし、襟があった方がきちんと感が出

ると思います。 

⇒２千円台に収める方法がないか業者と相談し、見本の作成を依頼したいと思います。 

 

事務局：園歌について、開校準備委員会等での意見も踏まえたうえで意見を求める。 

〇町立幼稚園の園歌を歌うことによって、子どもたちも「におうさん」や「時のたいこ」

に親しみを持てているところはあると思います。 

〇園歌に言葉として入っていなくても、ふるさと教育は今後も行っていくので案のとおり

でもよいと思います。 

〇円鏡寺や仁王様は小学校の校歌にも入っており、活動を充実させればよいと思います。 

⇒ふるさと教育としての活動を今後も続けていき、園歌としては案のとおり進める方針と

したいと思います。 

 

 



事務局：保護者の参加する行事について意見を求める。 

〇保育参観は年２回、フリー参観が年２回以上で、年間２～４回程度の参観としたらよい

と思います。（運動会や生活発表会等は含まない） 

〇親子参加型ではなく、日常生活の様子を自由に見られる機会を多くするとよいと思いま

す。 

〇土曜参観を行うならば、振替休日をなくしてほしいです。 

〇フリー参観が年２回になるのは少ない気がするが、町立幼稚園の参観の数よりは減らし

てもいいと思います。 

〇親子参加型の行事が年３回程度（運動会、生活発表会、親子ふれあい活動）、フリー参観

が年２・３回程度あるとよいと思います。 

⇒参観年５回、親子ふれあい行事年３回、個別懇談年２回、最大年１０回の行事にしたい

と思います。 

 

〇今の保育園よりも増えるのは厳しいです。働いているのでなかなか参加できないという

意見もあります。 

⇒全体の回数は、今の保育園に近い回数で、年８回程度に調整したいと思います（３歳以

上児に限る）。行事内容については、次回までに案を作成したいと思います。 

 

〇町立幼稚園の誕生日会には親も招待されます。招待されることは嬉しい反面、時間が中

途半端で、仕事をしていると参加できない方もいると思います。 

⇒次回までに他の保護者にも意見を聞いてきます。 

 

事務局：ボランティア活動について意見を求める。 

〇子どもたちがいる時間に活動を行うので、そこで子どもたちの様子を見る機会を増やし

てもらうとよいと思います。 

〇参加できないことを心苦しく思う保護者がいると思います。また、参加する保護者と参

加できない保護者との間でトラブルになる可能性もあると思います。 

〇町立幼稚園の雰囲気としては、保護者がリーダーとなり、やりたい人が参加しているだ

けで、強制的な感じはないと思います。 

⇒基本的には今あるボランティアは残していく方向としたいと思います。 

 

事務局：新たにやってほしい行事、残してほしい行事について意見を求める。 

〇夏祭りやお店屋さんごっこのような行事があるとよいと思います。 

〇お餅つきは年長さんだけの行事で特別感があったり、地域の方とのふれあいがあったり

するので残せるとよいと思います。 

 

部会長：本日の協議は以上とする。次回の協議は１１月１６日(火)午後２時３０分からとす

る。 

   （15:30終了） 


